

**市民呼叫中心**  
社会新闻热线  
**63160000**  
情牵人间冷暖  
扫描市井百态

# 招聘会如期举办 求职者信心满怀

市场营销、企业管理、会计、文秘、机械制造、普工、化工、办公自动化、临床医学、工民建十类人才受欢迎

本报记者 范志钦 通讯员 徐荷

11月27日,“2012年全国人力资源市场高校毕业生就业服务周南阳市人才招聘大会”在人才交流中心落下帷幕,近百家用人单位提供了近4000个职位,约有5000名求职者入场求职,其中大中专毕业生占求职者半数以上,2400余名求职者与用人单位达成就业意向。

## 十类专业人才较为抢手

本场招聘会紧俏的专业依次为:市场营销、企业管理、会计、文秘、机械制造、普工、化工、办公自动化、临床医学、工民建。

当日招聘会的统计数据显示:大专以上学历需求增多,中专以下学历的需求减少;企业单位需求增

多,事业单位需求减少;管理技术等应用型专业需求增多,基础学科专业需求减少。

招聘会上,大专以上学历、有相关工作经验的求职人员是用人单位的主要需求对象。在达成初步就业意向的人员中,大专以上学历、有工作经验者约占48%。

## 招聘职位涉及三十余个行业

本次招聘会吸引了南阳防爆集团、利达光电股份有限公司等近百家电企、事业单位及个体、民营企业及各类公共服务机构参会。用人单位提供的职位涉及营销、计算机、文秘、机械设计与制造、化工、会计、经管、办公自动化等30多个专业,涉及金融服务、建材销售、机械加工、汽车销售后、快速消费品、家电零售、医药、

餐饮等30多个行业。

当天的招聘会上,市人才交流中心还为应届高校毕业生提供就业推荐、就业指导、现场政策咨询等全方位服务。

## 求职者可赶场网络招聘会

11月24日~30日,“2012年全国人力资源市场高校毕业生就业服务周”正式启动,27日举办的市人才招聘大会也是就业服务周的组成部分。就业服务周期间,全国各地人才市场将同期举办全国人才市场高校毕业生网络招聘大会,市人才招聘大会的职位信息也将统一上传到人力资源社会保障部中国人力资源市场网后台数据库,在服务周期间以网络招聘会形式统一发布。

错过市人才招聘大会的应聘者



高校毕业生,可登录中国人力资源市场网(www.chrm.gov.cn)参加网络招聘会,查询全国各地的职位信息。④3 图为招聘会现场。 本报记者 范志钦 摄

## 梅花鹿发飙 饲养员受伤

本报讯(记者陈大公 通讯员罗江孝)梅花鹿给人的印象温顺可爱,可发生在内乡县王店镇的一起事件会让你改变这一观点,该镇一梅花鹿养殖场饲养员张某某被一只梅花鹿突然攻击,正在医院抢救治疗。

七旬的张某某,家里圈养了100多头梅花鹿。数日前,他在给梅花鹿喂饲料时,一只肥壮的公梅花鹿突然发怒,用犄角顶撞他,张某某当场倒地。听到呼救声,其他工友急忙赶来,撵开这只梅花鹿,并急忙将其送往南阳医专第二附属医院抢救。

据该院医生介绍,患者主要被撞倒,送到医院时,其阴囊已肿大,颜色已成紫黑色,导致失血性休克,严重危及生命。经过一个多小时的手术,血肿消除,好在双侧睾丸没有损伤。

市野生动物保护站专家认为,梅花鹿属于季节性多次发情的动物,通常每年9月进入发情季节,11月中旬结束。梅花鹿发情时,公鹿比较好斗,性情暴躁,往往会用角作攻击武器。④3

## 南阳理工获创业计划优秀组织奖

本报讯(记者范志钦 通讯员陈金松)由共青团中央和中国移动联合发起的“百万青年创业计划”评审结束,南阳理工学院获得优秀组织奖,是我省唯一获此荣誉的高校。

“百万青年创业计划”的设立是为了在社会信息化时代更好地应对互联网和移动通信技术发展带来的机遇和挑战,促进青年特别是大学生的就业创业。活动自2010年启动至今,累计吸引青年开发者171万人,提交作品逾103.8万件,得到广大创业者的支持和好评,现已成为全球当前最大的移动互联网创业平台。④1

## 手机故障多 调解退全款

本报讯(记者李京洋 通讯员张小凯)新买的手机才使用不到半年就出现问题,谢某将手机经销商投诉至卧龙工商分局。经调解,手机经销商全额退还消费者购机款980元。

6月份,市民谢某以980元的价格在市区某手机超市购买了一部品牌手机。从10月中旬开始,谢某发现该手机经常出现不能开机、自动关机等现象。谢某要求退货遭拒,无奈之下便投诉至卧龙工商分局。

了解情况后,卧龙工商分局执法人员积极组织双方调解,最终商家与消费者达成协议,全额退还消费者购机款980元,消费者退还所购手机。④3

# “护学岗”守护学生安全

民警提醒:请家长尽早接孩子 家长建议:学校放学时间应与家长下班时间同步

本报记者 范志钦 通讯员 方亚黎

“叔叔,我爸爸妈妈怎么还没来接我,我想用你的手机给他们打个电话”,几乎每天晚上,在市区人民路与光武路交叉口,市公安局仲景派出所的民警都会听到这样的话。

该路口位于市城区主干道上,各类机动车对自我保护能力差的小学生而言,无疑是潜在的危险。为此,仲

景派出所交警巡防大队九中队的民警特别“关照”路过学生。他们每天护送学生过马路,加强道路交通指挥疏导,维护交通秩序,还像孩子们的爸爸、妈妈和爷爷、奶奶那样,照顾孩子,这里俨然成了家长接送孩子的“中转站”。每天,孩子们都会在警亭附近等待家长,民警下班后也会守护着学生,亲自送到家长手中才安心,

这里也成了守护孩子们安全的“护学岗”。

天气越来越冷了,天黑得也早了,路上车多人多,民警提醒家长,为了孩子的安全,请尽早来接他们,别让孩子们等得太久。学生家长建议,学校放学时间应与家长下班时间同步,以免家长提前下班接学生,耽误本职工作。④1



## 开展冬季严打

近日,西峡县公安局组织开展了冬季严打盗抢犯罪集中专项行动,该局抽调100余名警力展开对盗抢案件全力侦破和对重点逃犯集中抓捕等工作。图为警方正对辖区公共娱乐场所进行治安排查。④1

本报记者 陈大公 通讯员 丁俊良 摄

## 12月1日起,我市4200余名新兵将陆续奔赴部队——

# 新兵将起程 带啥赴军营

本报记者 裴建敏 通讯员 许宜龙

“十八岁,十八岁,我参军到部队,红红的领花映着我开花的季节。”日前,又到了新兵入伍的季节。

12月初,我市4200多名优秀青年即将陆续起程,奔赴新疆、北京、辽宁、湖北、甘肃、山东、福建、四川、北京、上海等30个省(市、自治区)军营,兵种涵盖陆军、海军、空军、二炮、武警等,开始新的军旅生活。12月底前所有新兵全部入伍完毕。

在打点行囊时,新兵和家长们是否想到,入伍与外出求学、出门打工、旅游不同,奔赴军营的绿色行囊里装点啥?11月27日,宛城区人武部的工作人员,为即将入伍的新兵和新兵家长们提出一些建议。

## 带多少零花钱?

据调查,随着人们生活水平的提高,新兵入伍时携带的现金数额也呈逐年递增趋势,少则数百元,多则数千元,这不仅给新兵入伍后的钱款保管增加了风险,还给部队的管

理增加了难度。其实,新兵入伍大可不必带过多的现金,自新兵入伍之日起,部队会全方位做好服务保障工作,新兵不仅能吃得好穿得好,而且一些日常生活用品也会随一发放,再加上每月500多元的津贴,完全能保证基本生活开销。家长少给新兵带点零花钱,也有利于其养成勤俭节约的好习惯。

## 能带多少本书?

近年来,新兵入伍时携带的书籍越来越多,除了考学用的书籍和资料外,文学和励志类书籍占了多数。这些“书迷”们多是想到部队继续学习深造或有报考士官、军官院校意向,有的还报考了函授、自学考试、技术培训等,利用训练或工作之余,为自己“加油”、“充电”。

对于这些新兵的好学精神,是值得提倡和鼓励的,但没必要要求多求全,带得越多越好,现在部队都有图书馆,种类齐全,借阅方便。另外,对于准备考军校的考生,部队的出版社每年都会针对军校招生考试出版教材和复习资料,届时,

可随时订购。

## 数码产品能带吗?

身处信息时代,很多年轻人对数码产品产生了依赖。不少是“拇指一族”、“数码发烧友”。手机、笔记本电脑、数码相机、DV、MP4等一应俱全。笔记本无线上网功能、3G手机的服务功能等,在给我们提供便捷的同时,也给保密工作增加了难度。因此,部队对军人上互联网、使用手机和电子数码产品等都有严格规定。现在,部队营区都有程控“话吧”,供官兵与亲朋联系。为方便官兵学习军事和文化知识,多数单位将军网、局域网连接到班排。

## 饰品、戒指能否携带?

现代青年追求时尚,多有戴戒指、生肖项链等饰品的习惯。部队《条令》明确规定,军人严禁佩戴任何饰物。作为军人,不要迷信佩戴护身符等挂件会“消灾避邪”,而且佩戴饰物很容易在训练中发生划伤等事故。④2

## 社会点睛

▲11月26日,社旗县下洼镇计生部门开展计划生育宣传系列活动,张贴《人口画报》,派发避孕药具1000多盒、宣传资料800多份。④1 (范志钦 张林)

▲卧龙供电分局日前集中开展用电营业普查专项行动,对供电变压器和计量装置进行全面核对排查,依法严厉打击破坏电力设施和窃电违法行为,规范用电秩序。④1 (李京洋 王韶钦)

▲郑州大学2013年保送生招生报名今日开始,报名时间从即日起到明年1月29日。④1 (裴建敏)

▲今年以来,卧龙区地税局七里园中心所加强征管,大力组织收入。截至目前,已组织地方各项税收1500万元,占全年计划的120%,占去年同期740万元的216%,创历史新高。④1 (王明轩)

▲近日,宛城区东关街道人大工作联络处组织辖区10余名人大代表,视察玄妙观等社区的创卫工作,要求加大创卫工作力度和硬件建设投入,迎接省级卫生城市验收。④1 (史明阳 袁永强)

▲日前,市公安局青华派出所调派20余名民警在卧龙区陆营镇设卡堵截,将4名涉嫌抢劫犯罪嫌疑人驾驶的无牌轿车逼停,4名嫌犯被当场抓获。④1 (范志钦)

▲桐柏县地税局引导干部职工争当“四员”:当好企业办证的“引导员”,当好税收知识的“辅导员”,当好处理涉税问题的“接线员”,当好企业的“调研员”。④1 (周正革 登学 天峰)

# 在丽江龙继斑鱼庄“艳遇”最爱

现金消费吃100送100

小李是个好吃的人,吃遍南阳终寻得最爱——丽江龙继斑鱼庄的斑鱼火锅。该品牌总部在丽江,在中国60多个城市拥有100多家分店。“丽江是个多艳遇的地方,6年前去丽江旅游没有与人艳遇,今天在南阳却‘艳遇’了丽江的美味,真是好事多磨啊!”小李对记者感慨。

吸引小李的是切得薄如蝉翼的鱼片、原汁原味的鱼汤锅底和丽江总

部手工刺制的蘸料——芙蓉小米辣。该店斑鱼全部现点现杀,肉质最丰富的部分被丽江来的资深刀工师傅切成0.5毫米-0.8毫米的薄片,既可生吃又可涮锅吃,鱼肉鲜嫩爽滑、鲜美异常,鱼皮口感Q劲十足。鱼头、鱼骨、鱼尾及带刺部分则拿去熬汤做锅底,汤味鲜美,无任何添加剂,滋补养生。饶具特色的还有该店的蘸料——芙蓉小米辣,它由丽江总部统一配

送,经过十余道工序手工刺成,鲜香醇厚。斑鱼,俗名黑鱼、乌鱼等,被誉为“淡水鱼中的贵族”,含有丰富的核酸、维生素A和胶原蛋白等人体必需的元素,其肉质鲜美,营养丰富,《神农本草经》将它列为滋补上品。优惠活动即日起至12月10日。(本报记者) 地址:市城区独山大道与光武路交叉口向东150米路南 电话:63050795或114转28

## 趁夜贩假烟 上路被查获

本报讯(记者范志钦 通讯员沈力)一对男女趁夜贩卖假烟,不料送货途中被巡逻民警发现,当场查扣价值万余元的“红旗渠”假烟450条。

11月26日22时许,市公安局龙升派出所民警巡逻到信臣路坡桥段时,发现一辆黑色马自达轿车形迹可疑,遂示意轿车停车接受检查。当民警打开车门时,发现车内藏有9件红旗渠假烟,每件50条,共计450条。民警让车主出示相关证件,车主含糊其辞,拒不出示,车内两人遂被带回派出所。

经查,今年10月份以来,犯罪嫌疑人王某(女,40岁,卧龙区人)、刘某(男,42岁,卧龙区蒲山镇人)先后三次从平顶山一个叫“小崔”的供货商那里购买红旗渠假烟共28件。第一次卖出10件,销往钢材市场附近一家烟酒店,得赃款11500元;第二次9件,卖给卧龙区蒲山镇一家烟酒店,得赃款10300元;26日晚是两人第三次贩运假烟,不料被警方当场查获。

目前,王某、刘某因涉嫌非法经营罪被警方依法刑事拘留。④3

## 练车撞伤人 “学”“驾”共买单

本报讯(记者裴建敏 通讯员张中梅 周克)在驾校学车时,未经教练许可擅自练车,不料将其他学员撞伤。11月27日,邓州市法院审结了一起驾校内教练车撞人引发的健康权纠纷案。经过调解,学员闫某和某驾校分别赔偿王某各项损失1万元、3.5万元。

王某与闫某均在王某开办的驾校学习驾驶技术。2011年4月22日8时许,王某和其他学员在练车场“小车倒桩车库”外边坐着,等候练车,教练黄某在接听电话。此时,闫某未经黄某许可,擅自启动教练车练习倒桩移库。在移库过程中,车辆失控,撞向王某,致其左大

腿骨干骨折,构成九级伤残。王某住院手术治疗20天左右,在家治疗两个月,共花费1.3万余元。经鉴定,治疗费还将有8000元左右。为此,王某将闫某和驾校诉至法院。法院审理认为:驾校训练场系封闭场所,发生车辆撞人事故应按非交通事故处理,以健康权纠纷处理为宜。闫某在练车过程中,由于自身过错,导致车辆失控撞伤王某,应承担侵权责任。黄某在指导学员开车期间接听电话,未能及时制止学员的不当行为,存在重大过错,因其是履行职务行为,因此应由驾校承担责任。最后,经过主审法官多次调解,双方达成调解协议。④2

## 酒后去讨债 放火烧房屋

本报讯(通讯员冯晓东 黄蒙蒙)11月25日,位于卧龙区龙兴乡崔房村东坡组的崔某家遭人纵火,而歹徒被受害人和目击证人控制。一间房屋及屋内物品在大火中损毁,没有造成人员伤亡。

当日6时10分,市公安局谢庄派出所三大队接到电话报警,称辖区崔房村东坡组一住户家发生火灾。接警后,该所民警立即出警处置,于6时20分将火扑灭。据调查,事发当日凌晨5时30分,满身酒气的谢某携带一罐柴油,驾驶一辆黑色摩托车来到崔某家,碰到崔某的母亲宋某,两人发生争执。谢某转身卸下摩托车上的柴油罐,提至进门右手边第一间屋子里,打开油罐就往

室内床上、被子上洒油。谢某手持打火机威逼宋某道:“让你女儿马上回来还钱,不然我就烧了你家房子。”宋某不肯,谢某就用打火机点燃柴油,瞬间一团火球熊熊燃烧起来,谢某转身欲逃离现场,被宋某与在场的邻居一起控制住。室内的大火一直燃烧着,直到执勤民警赶到现场,才将大火扑灭。

经讯问,谢某对因与崔某有经济纠纷产生矛盾、实施纵火的犯罪事实供认不讳。当日,谢某被依法刑事拘留。④1

## 微型案例

## 整治计生药械市场

本报讯(记者李京洋 通讯员闫建雄 田群)进入11月以来,卧龙县药监局联合计生、公安、卫生等部门,开展了“计划生育药

械市场整治月”活动。截至目前,共检查药品零售企业及医疗机构15次,发放宣传资料2000余份。④1

# 中石化南阳石油分公司 2013年拟建加油站规划公示

根据河南省商务厅《关于上报2013年度加油站行业发展规划的通知》(豫商商函(2012)49号)要求,现将中石化南阳石油分公司2013年拟建加油站规划公示如下:

序号	规划详细地址
1	宛城区红泥湾镇杨庄
2	唐河县北京大道与西环路交叉口西南角
3	沪陕高速镇平县晁陂上下口(镇平县晁陂镇老张营村)
4	镇平县杏山大道中段与207国道交叉口东100米路南
5	淅川县范范大道(原东环路)中段谢岭社区七组
6	焦桐高速桐柏县城郊乡申铺村上下口
7	南阳新区北外环路与菱新路(新店路口)交叉口西南角
8	南阳市纬七路与东外环交叉口
9	南阳新区信臣路以南、S103以西(白桐干渠)处
10	淅川县富强路中段(西湾社区)
11	社旗县高速引线红旗路交叉口东北角

南阳市商务局 2012年11月28日